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Ⅴ 資料 

調査への回答（単純集計結果） 

〈まち全体の印象について〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

よい 189 16.8

どちらかといえばよい 302 26.9

ふつう 530 47.2

どちらかといえばわるい 51 4.5

わるい 9 0.8

無回答 41 3.7

全体 1,122 100.0

問４．あなたは、東松山市についてどのように思いますか。（単数回答）
（ア）人柄・土地柄

16.8

26.9

47.2

4.5

0.8

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問３．あなたは、現在住んでいるところに、これからも住み続けたいですか。（単数回答）

回答数 比率(％)
（％）

現在のところに住み続けたい 730 65.1

東松山市内の別のところで住み続
けたい

60 5.3

東松山市外へ移りたい 64 5.7

わからない 251 22.4

無回答 17 1.5

全体 1,122 100.0

65.1

5.3

5.7

22.4

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問２．あなたにとって、東松山市は住みよいまちですか。（単数回答）

回答数 比率(％)
（％）

住みよい 329 29.3

どちらかといえば住みよい 466 41.5

どちらともいえない 224 20.0

どちらかといえば住みにくい 62 5.5

住みにくい 24 2.1

無回答 17 1.5

全体 1,122 100.0

29.3

41.5

20.0

5.5

2.1

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問１．あなたは、東松山市に愛着を感じていますか。（単数回答）

回答数 比率(％)
（％）

愛着がある 360 32.1

どちらかといえば愛着がある 456 40.6

どちらともいえない 215 19.2

どちらかといえば愛着がない 47 4.2

愛着がない 26 2.3

無回答 18 1.6

全体 1,122 100.0

32.1

40.6

19.2

4.2

2.3

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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（イ）自然環境

回答数 比率(％)
（％）

よい 295 26.3

どちらかといえばよい 411 36.6

ふつう 345 30.7

どちらかといえばわるい 33 2.9

わるい 5 0.4

無回答 33 2.9

全体 1,122 100.0

26.3

36.6

30.7

2.9

0.4

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（ウ）歴史と伝統

回答数 比率(％)
（％）

よい 156 13.9

どちらかといえばよい 246 21.9

ふつう 632 56.3

どちらかといえばわるい 26 2.3

わるい 5 0.4

無回答 57 5.1

全体 1,122 100.0

13.9

21.9

56.3

2.3

0.4

5.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（エ）交通の利便性

回答数 比率(％)
（％）

よい 113 10.1

どちらかといえばよい 249 22.2

ふつう 381 34.0

どちらかといえばわるい 260 23.2

わるい 83 7.4

無回答 36 3.2

全体 1,122 100.0

10.1

22.2

34.0

23.2

7.4

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（オ）働く場

回答数 比率(％)
（％）

よい 62 5.5

どちらかといえばよい 127 11.3

ふつう 594 52.9

どちらかといえばわるい 187 16.7

わるい 47 4.2

無回答 105 9.4

全体 1,122 100.0

5.5

11.3

52.9

16.7

4.2

9.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

よい 77 6.9

どちらかといえばよい 206 18.4

ふつう 576 51.3

どちらかといえばわるい 181 16.1

わるい 40 3.6

無回答 42 3.7

全体 1,122 100.0

（ク）医療・福祉施設

6.9

18.4

51.3

16.1

3.6

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よい 73 6.5

どちらかといえばよい 170 15.2

ふつう 621 55.3

どちらかといえばわるい 172 15.3

わるい 37 3.3

無回答 49 4.4

全体 1,122 100.0

（キ）教育・文化・スポーツ施設

6.5

15.2

55.3

15.3

3.3

4.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よい 78 7.0

どちらかといえばよい 188 16.8

ふつう 525 46.8

どちらかといえばわるい 234 20.9

わるい 51 4.5

無回答 46 4.1

全体 1,122 100.0

（ケ）道路や公園等の生活の基盤施設

7.0

16.8

46.8

20.9

4.5

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よい 184 16.4

どちらかといえばよい 322 28.7

ふつう 382 34.0

どちらかといえばわるい 157 14.0

わるい 43 3.8

無回答 34 3.0

全体 1,122 100.0

（カ）買物などの日常生活の利便性

16.4

28.7

34.0

14.0

3.8

3.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

よい 51 4.5

どちらかといえばよい 143 12.7

ふつう 635 56.6

どちらかといえばわるい 207 18.4

わるい 39 3.5

無回答 47 4.2

全体 1,122 100.0

（サ）街並みの美しさ

4.5

12.7

56.6

18.4

3.5

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よい 30 2.7

どちらかといえばよい 90 8.0

ふつう 527 47.0

どちらかといえばわるい 363 32.4

わるい 74 6.6

無回答 38 3.4

全体 1,122 100.0

（コ）活気とにぎわい

2.7

8.0

47.0

32.4

6.6

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よい 36 3.2

どちらかといえばよい 121 10.8

ふつう 546 48.7

どちらかといえばわるい 304 27.1

わるい 76 6.8

無回答 39 3.5

全体 1,122 100.0

（シ）市の発展性

3.2

10.8

48.7

27.1

6.8

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よい 34 3.0

どちらかといえばよい 89 7.9

ふつう 569 50.7

どちらかといえばわるい 306 27.3

わるい 82 7.3

無回答 42 3.7

全体 1,122 100.0

（ス）都市としての個性や魅力

3.0

7.9

50.7

27.3

7.3

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈子どもの分野について〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

整っている 72 6.4

どちらかといえば整っている 330 29.4

どちらかといえば整っていない 159 14.2

整っていない 37 3.3

わからない 483 43.0

無回答 41 3.7

全体 1,122 100.0

問５．あなたは、東松山市は子育てしやすい環境が整ったまちだと思いますか。（単数回答）

6.4

29.4

14.2

3.3

43.0

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よい 54 4.8

どちらかといえばよい 196 17.5

ふつう 667 59.4

どちらかといえばわるい 148 13.2

わるい 24 2.1

無回答 33 2.9

全体 1,122 100.0

（セ）総合的に見て

4.8

17.5

59.4

13.2

2.1

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問５－１．“環境が整っていない”と思う理由は何ですか。（複数回答）

回答数 比率(％)
（％）

待機児童をなくすための保育所
などの整備が不十分

41 20.9

延長保育や休日保育など働き方
の多様化に対応した保育サービ
スが不十分

60 30.6

子育てについての情報提供や相
談できる場が少ない

54 27.6

小児医療体制が不十分 80 40.8

学童保育など放課後の児童
対策が不十分

47 24.0

公園や児童館など子どもが安心
して遊べる場が少ない

116 59.2

子育てする親同士の交流の
場が少ない

33 16.8

子どもを連れた人や妊産婦が使
いやすい施設の整備が不十分

74 37.8

その他 29 14.8

無回答 3 1.5

全体 196 100.0

20.9

30.6

27.6

40.8

24.0

59.2

16.8

37.8

14.8

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈健康福祉の分野について〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問８．あなたは、感染症対策に取り組んでいますか。（単数回答）

回答数 比率(％)
（％）

取り組んでいる 1067 95.1

取り組んでいない 47 4.2

無回答 8 0.7

全体 1,122 100.0

95.1

4.2

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問６－１．最初にかかる医療機関は、次のどれですか。（単数回答）
（％）

回答数 比率(％)

近所の医院・診療所・クリニッ
ク

635 78.6

大学病院・公立病院・総合病院
等

143 17.7

その他 19 2.4

無回答 11 1.4

全体 808 100.0

78.6

17.7

2.4

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問６．あなたは、体の不調を感じたとき、最初にかかる医療機関を決めていますか。（単数回答）

回答数 比率(％)
（％）

決めている 808 72.0

決めていない 303 27.0

無回答 11 1.0

全体 1,122 100.0

72.0

27.0

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

食事に気をつける 723 64.4

十分な睡眠・休養をとり、規則
正しい生活をする

661 58.9

散歩や運動などをする 545 48.6

たばこを吸わない 575 51.2

年に１回は健康診断や人間ドッ
クを受ける

533 47.5

ストレスをためないよう気分転
換をはかる

450 40.1

健康についての情報、知識を増
やす

317 28.3

その他 29 2.6

特に心がけていることはない 58 5.2

無回答 15 1.3

全体 1,122 100.0

問７．あなたが、自分の健康づくりのために日頃から心がけていることはどのようなことですか。（複数回答）

64.4

58.9

48.6

51.2

47.5

40.1

28.3

2.6

5.2

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

手洗い、手指消毒をする 1014 95.0

咳エチケット、マスクの着用を
する

1011 94.8

こまめに換気する 545 51.1

身体的距離を確保する 484 45.4

感染が流行している地域からの移

動、感染が流行している地域への移

動は控える
581 54.5

定期的に体温を測定する 413 38.7

買い物は1 人または少人数です
いた時間に行く

455 42.6

公共交通機関の利用は混ん
でいる時間帯を避ける

356 33.4

筋トレやヨガは自宅で動画
を活用する

104 9.7

多人数での会食は避ける 662 62.0

食事は持ち帰りや出前、デ
リバリーを利用する

231 21.6

その他 46 4.3

無回答 0 0.0

全体 1,067 100.0

問８－１．日常生活の中で、どのようなことに取り組んでいますか。（複数回答）

95.0

94.8

51.1

45.4

54.5

38.7

42.6

33.4

9.7

62.0

21.6

4.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈環境について〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

決められたとおりにごみの分別
を徹底している

866 89.8

マイバッグを利用したり、過剰な包

装を断ったりするなどごみの減量化

に努めている
786 81.5

マイボトルを利用したり、使い捨て

プラスチック製品の利用を控えてい

る
355 36.8

生ごみは自家処理をしている 99 10.3

物が壊れても、可能な限り修理
して長く使うようにしている

358 37.1

風呂の残り湯を洗濯に使うな
ど、節水に努めている

276 28.6

環境にやさしい製品を積極的に
購入している

150 15.6

冷暖房の設定温度を、夏は高め
に、冬は低めにしている

548 56.8

部屋の電気やテレビのスイッチ
はこまめに消している

626 64.9

近いところへは、徒歩や自転車
で出かけている

391 40.6

わずかな間でもアイドリングス
トップをしている

249 25.8

家の周りなどに植物を植えてい

る
483 50.1

太陽光発電などの自然エネルギーの

利用を積極的に導入している
134 13.9

調理の際に食材を使い切るようにし

たり、外食は食べきるようにしてい

る
486 50.4

その他 13 1.3

無回答 1 0.1

全体 964 100.0

問９－１．日常生活の中で、具体的に取り組んでいますか。（複数回答）

89.8

81.5

36.8

10.3

37.1

28.6

15.6

56.8

64.9

40.6

25.8

50.1

13.9

50.4

1.3

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問９．あなたは、環境に配慮した生活を心がけていますか。（単数回答）

回答数 比率(％)
（％）

心がけている 326 29.1

どちらかといえば心がけている 638 56.9

どちらかといえば心がけていない 95 8.5

心がけていない 20 1.8

無回答 43 3.8

全体 1,122 100.0

29.1

56.9

8.5

1.8

3.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

日常生活における騒音・振動・
悪臭

141 12.6

生活排水や工場排水による河川
の水質汚濁

189 16.8

ごみの増加や不法投棄 509 45.4

身近な緑や農地の減少 272 24.2

身近な生き物の減少 203 18.1

地球温暖化 782 69.7

酸性雨や大気汚染 205 18.3

有害化学物質による人体への影
響

204 18.2

無回答 135 12.0

全体 1,122 100.0

問10．環境問題について、「すでに深刻な問題である」と思うことは何ですか。（複数回答）

12.6

16.8

45.4

24.2

18.1

69.7

18.3

18.2

12.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

日常生活における騒音・振動・
悪臭

141 12.6

生活排水や工場排水による河川
の水質汚濁

189 16.8

ごみの増加や不法投棄 509 45.4

身近な緑や農地の減少 272 24.2

身近な生き物の減少 203 18.1

地球温暖化 782 69.7

酸性雨や大気汚染 205 18.3

有害化学物質による人体への影
響

204 18.2

無回答 135 12.0

全体 1,122 100.0

環境問題について、今後、改善していくうえで「重点的に取り組んでいく必要がある」と思うことは何ですか。
（複数回答）

12.6

16.8

45.4

24.2

18.1

69.7

18.3

18.2

12.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

利用している 164 14.6

利用していないが今後利用したい 327 29.1

利用したいとは思わない 263 23.4

わからない 261 23.3

無回答 107 9.5

全体 1,122 100.0

問11．あなたは、省エネ設備・家電や太陽光などの新エネルギーによる創エネ・蓄エネ設備を利用しています
か。（単数回答）
（ア）太陽光発電システム（太陽電池を使って電気をつくる）

14.6

29.1

23.4

23.3

9.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

利用している 18 1.6

利用していないが今後利用したい 302 26.9

利用したいとは思わない 203 18.1

わからない 451 40.2

無回答 148 13.2

全体 1,122 100.0

（イ）家庭用燃料電池システム（エネファーム等）

1.6

26.9

18.1

40.2

13.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

利用している 320 28.5

利用していないが今後利用したい 311 27.7

利用したいとは思わない 127 11.3

わからない 233 20.8

無回答 131 11.7

全体 1,122 100.0

（ウ）高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）

28.5

27.7

11.3

20.8

11.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

利用している 323 28.8

利用していないが今後利用したい 383 34.1

利用したいとは思わない 94 8.4

わからない 190 16.9

無回答 132 11.8

全体 1,122 100.0

（エ）建物の断熱化（二重ガラスや壁の断熱化等）

28.8

34.1

8.4

16.9

11.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

利用している 80 7.1

利用していないが今後利用したい 357 31.8

利用したいとは思わない 188 16.8

わからない 354 31.6

無回答 143 12.7

全体 1,122 100.0

（オ）家庭の電気使用状況が一目でわかる機器（ＨＥＭＳ：ホームエネルギーマネジメントシステム）

7.1

31.8

16.8

31.6

12.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

利用している 257 22.9

利用していないが今後利用したい 533 47.5

利用したいとは思わない 64 5.7

わからない 151 13.5

無回答 117 10.4

全体 1,122 100.0

（ケ）省エネ家電への買換え

22.9

47.5

5.7

13.5

10.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

利用している 35 3.1

利用していないが今後利用したい 483 43.0

利用したいとは思わない 132 11.8

わからない 334 29.8

無回答 138 12.3

全体 1,122 100.0

（カ）家庭用蓄電池

3.1

43.0

11.8

29.8

12.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

利用している 54 4.8

利用していないが今後利用したい 493 43.9

利用したいとは思わない 190 16.9

わからない 262 23.4

無回答 123 11.0

全体 1,122 100.0

（キ）電気自動車、プラグインハイブリッド自動車、燃料電池（水素）自動車

4.8

43.9

16.9

23.4

11.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

利用している 6 0.5

利用していないが今後利用したい 390 34.8

利用したいとは思わない 209 18.6

わからない 374 33.3

無回答 143 12.7

全体 1,122 100.0

（ク）電気自動車やプラグインハイブリッド自動車に蓄えた電気を家で使う機器（Ｖ２Ｈ：ビークルトゥホーム）

0.5

34.8

18.6

33.3

12.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈生活基盤について〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

市の指定緊急避難所・指定避難所
に避難する

643 57.3

車で安全な場所に避難する（車中
避難）

119 10.6

親戚・知人宅へ避難する 75 6.7

その他 23 2.0

自宅が安全なため避難しない 201 17.9

無回答 61 5.4

全体 1,122 100.0

問13．あなたは、避難行動を求められたら主にどのように避難を行いますか。（単数回答）

57.3

10.6

6.7

2.0

17.9

5.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

防災行政無線 530 47.2

緊急速報メール（緊急地震速報等、

対象エリアに一斉配信されるメー

ル）
864 77.0

登録制メール（東松山いん
ふぉメール等）

185 16.5

東松山市ホームページ 256 22.8

戸別受信機 32 2.9

インターネットの防災情報 357 31.8

テレビ 901 80.3

Twitter等のソーシャルネット
ワークサービス（ＳＮＳ）

203 18.1

テレホンサービス 15 1.3

その他 17 1.5

特に行っていない 11 1.0

無回答 31 2.8

全体 1,122 100.0

問12．あなたは、災害時の防災情報（避難情報）をどのように取得していますか。（複数回答）

47.2

77.0

16.5

22.8

2.9

31.8

80.3

18.1

1.3

1.5

1.0

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

自家用車（自分で運転） 831 74.1

自家用車（家族や知人が運転） 233 20.8

民間路線バス 66 5.9

市内循環バス 28 2.5

タクシー 16 1.4

デマンドタクシー 53 4.7

バイク 26 2.3

自転車 213 19.0

徒歩 313 27.9

無回答 50 4.5

全体 1,122 100.0

問15．あなたが、日常生活の中で、主に利用している交通手段は何ですか。（複数回答）

74.1

20.8

5.9

2.5

1.4

4.7

2.3

19.0

27.9

4.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

家族や親族との連絡方法を決め
ている

367 32.7

保存飲料水・食料品を準備して
いる

594 52.9

非常用持ち出し袋を用意してい
る

338 30.1

家財を補強している 184 16.4

避難場所や経路を確認している 297 26.5

防災訓練に参加している 162 14.4

応急手当等の研修に参加してい
る

83 7.4

消火器を準備している 287 25.6

その他 8 0.7

特に行っていない 195 17.4

無回答 24 2.1

全体 1,122 100.0

問14．あなたは、日頃から災害に備え、どのようなことを行っていますか。（複数回答）

32.7

52.9

30.1

16.4

26.5

14.4

7.4

25.6

0.7

17.4

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

パソコンで利用している 406 36.2

スマートフォン（携帯電話）で利用して
いる

863 76.9

タブレット端末で利用している 157 14.0

利用したいが、方法がわからない 90 8.0

利用するつもりはない 60 5.3

無回答 46 4.1

全体 1,122 100.0

問16．あなたは、ホームページを見たり、インターネットを利用したりしていますか。（複数回答）

36.2

76.9

14.0

8.0

5.3

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈商業の活性化について〉 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

市内の個人商店 18 1.6

市内の大型店・チェーン店 1009 89.9

市外の個人商店 0 0.0

市外の大型店・チェーン店 40 3.6

通信販売（テレビ、インターネッ
ト、雑誌など）

9 0.8

無回答 46 4.1

全体 1,122 100.0

問１７．あなたは、次の商品を主にどの商店で購入していますか。（単数回答）
（ア）食料品

1.6

89.9

0.0

3.6

0.8

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

市内の個人商店 9 0.8

市内の大型店・チェーン店 707 63.0

市外の個人商店 1 0.1

市外の大型店・チェーン店 202 18.0

通信販売（テレビ、インターネッ
ト、雑誌など）

132 11.8

無回答 71 6.3

全体 1,122 100.0

（イ）衣服・服飾品

0.8

63.0

0.1

18.0

11.8

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

市内の個人商店 13 1.2

市内の大型店・チェーン店 795 70.9

市外の個人商店 5 0.4

市外の大型店・チェーン店 134 11.9

通信販売（テレビ、インターネッ
ト、雑誌など）

101 9.0

無回答 74 6.6

全体 1,122 100.0

（ウ）家具・家電

1.2

70.9

0.4

11.9

9.0

6.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈協働によるまちづくりについて〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

現在活動している 112 10.0

以前活動していたが現在はしていない 203 18.1

将来活動してみたいと思っている 360 32.1

今後も活動するつもりはない 413 36.8

無回答 34 3.0

全体 1,122 100.0

問20．あなたは、団体、サークルまたは個人などでボランティア（社会貢献）活動をしていますか。（単数回
答）

10.0

18.1

32.1

36.8

3.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よく参加している 163 14.5

ときどき参加している 293 26.1

あまり参加していない 349 31.1

参加したことはない 298 26.6

無回答 19 1.7

全体 1,122 100.0

問19．あなたは、現在、自治会活動や地域の行事などに参加していますか。（単数回答）

14.5

26.1

31.1

26.6

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問18．あなたは、食料品などの日用品の買い物で不便を感じていますか。（単数回答）

回答数 比率(％)
（％）

不便を感じている 214 19.1

不便は感じていない 880 78.4

無回答 28 2.5

全体 1,122 100.0

19.1

78.4

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

近くにお店がない 155 72.4

自動車や自転車の運転に不安があ
る

38 17.8

家族等の協力がないと買い物がで
きない

58 27.1

バスなどの公共交通機関の停留所
が遠い、本数が少ない

60 28.0

デマンドタクシーの乗降ポイント
が少ない

17 7.9

その他 22 10.3

無回答 3 1.4

全体 214 100.0

問18－１．どのようなことで不便を感じていますか。（複数回答）

72.4

17.8

27.1

28.0

7.9

10.3

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈人権意識について〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

保健・医療・福祉 27 24.1

生涯学習 17 15.2

スポーツ 31 27.7

環境保全 14 12.5

地域安全 13 11.6

国際交流 6 5.4

子どもの健全育成 24 21.4

災害救援 7 6.3

その他 24 21.4

無回答 1 0.9

全体 112 100.0

問20－１．活動しているのはどの分野ですか。（複数回答）

24.1

15.2

27.7

12.5

11.6

5.4

21.4

6.3

21.4

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

女性 340 30.3

子ども 426 38.0

高齢者 499 44.5

障害者 431 38.4

同和問題 49 4.4

外国人 154 13.7

ＨＩＶ感染者、ハンセン病患者など 50 4.5

刑を終えて出所した人 74 6.6

犯罪被害者など 161 14.3

ＬＧＢＴなどの性的少数者 175 15.6

インターネットによる人権侵害 358 31.9

拉致問題 215 19.2

アイヌの人々 49 4.4

その他 14 1.2

特にない 159 14.2

無回答 44 3.9

全体 1,122 100.0

問21．現在、社会にはいろいろな人権問題がありますが、あなたが関心のあるものはどれですか。（複数回答）

30.3

38.0

44.5

38.4

4.4

13.7

4.5

6.6

14.3

15.6

31.9

19.2

4.4

1.2

14.2

3.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

男性が優遇されている 92 8.2

どちらかといえば男性が優遇され
ている

309 27.5

平等である 500 44.6

どちらかといえば女性が優遇され
ている

57 5.1

女性が優遇されている 11 1.0

わからない 102 9.1

無回答 51 4.5

全体 1,122 100.0

問22．あなたのまわりでは、次の場面で男女の地位は平等になっていると思いますか。（単数回答）
（ア）家庭生活

8.2

27.5

44.6

5.1

1.0

9.1

4.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

男性が優遇されている 128 11.4

どちらかといえば男性が優遇され
ている

362 32.3

平等である 340 30.3

どちらかといえば女性が優遇され
ている

41 3.7

女性が優遇されている 9 0.8

わからない 157 14.0

無回答 85 7.6

全体 1,122 100.0

（イ）職場

11.4

32.3

30.3

3.7

0.8

14.0

7.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

男性が優遇されている 32 2.9

どちらかといえば男性が優遇され
ている

127 11.3

平等である 458 40.8

どちらかといえば女性が優遇され
ている

17 1.5

女性が優遇されている 5 0.4

わからない 378 33.7

無回答 105 9.4

全体 1,122 100.0

（ウ）学校教育の場

2.9

11.3

40.8

1.5

0.4

33.7

9.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

男性が優遇されている 397 35.4

どちらかといえば男性が優遇され
ている

375 33.4

平等である 91 8.1

どちらかといえば女性が優遇され
ている

10 0.9

女性が優遇されている 3 0.3

わからない 173 15.4

無回答 73 6.5

全体 1,122 100.0

（エ）政治の場

35.4

33.4

8.1

0.9

0.3

15.4

6.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

男性が優遇されている 147 13.1

どちらかといえば男性が優遇され
ている

326 29.1

平等である 303 27.0

どちらかといえば女性が優遇され
ている

36 3.2

女性が優遇されている 8 0.7

わからない 214 19.1

無回答 88 7.8

全体 1,122 100.0

（オ）法律や制度の上で

13.1

29.1

27.0

3.2

0.7

19.1

7.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

男性が優遇されている 248 22.1

どちらかといえば男性が優遇され
ている

493 43.9

平等である 133 11.9

どちらかといえば女性が優遇され
ている

16 1.4

女性が優遇されている 6 0.5

わからない 158 14.1

無回答 68 6.1

全体 1,122 100.0

（カ）社会通念・慣習・しきたりなど

22.1

43.9

11.9

1.4

0.5

14.1

6.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

賛成 26 2.3

どちらかといえば賛成 106 9.4

どちらともいえない 467 41.6

どちらかといえば反対 251 22.4

反対 242 21.6

無回答 30 2.7

全体 1,122 100.0

問23．あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どのように思いますか。（単数回答）

2.3

9.4

41.6

22.4

21.6

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

男性が優遇されている 192 17.1

どちらかといえば男性が優遇され
ている

549 48.9

平等である 143 12.7

どちらかといえば女性が優遇され
ている

25 2.2

女性が優遇されている 8 0.7

わからない 142 12.7

無回答 63 5.6

全体 1,122 100.0

（キ）社会全体

17.1

48.9

12.7

2.2

0.7

12.7

5.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



 

176 

〈生涯学習・生涯スポーツについて〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

知識・教養や仕事に必要な技
能、資格取得など

176 15.7

国際・文化に関すること（華道・茶

道、外国の文化・生活など）
40 3.6

郷土・歴史に関すること（市の
歴史、お祭り、郷土芸能など）

54 4.8

環境・生活に関すること（自然
環境、食生活など）

82 7.3

芸術的なもの（絵画、陶芸、写
真など）

122 10.9

娯楽的なもの（囲碁、将棋、手
品など）

84 7.5

スポーツや野外活動（軽スポー
ツ、ハイキングなど）

291 25.9

子育て・教育に関すること 57 5.1

健康・福祉に関すること 111 9.9

その他 33 2.9

特に行っていない 488 43.5

無回答 43 3.8

全体 1,122 100.0

問24．あなたは現在、学習や趣味などの活動を行っていますか。（複数回答）

15.7

3.6

4.8

7.3

10.9

7.5

25.9

5.1

9.9

2.9

43.5

3.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

趣味を豊かにする 327 29.1

教養を高める 189 16.8

健康・体力づくりをする 386 34.4

家庭・日常生活をよりよくする 223 19.9

地域社会の問題解決に役立てる 35 3.1

資格を取得して仕事や就職・転
職に役立てる

94 8.4

高度な専門知識を身に付ける 70 6.2

将来の生活（老後の生活など）
に役立てる

155 13.8

生きがいを高める 327 29.1

親しい友人を得て人間関係を広
める

193 17.2

その他 10 0.9

特に目的はない 32 2.9

特に行っていない 354 31.6

無回答 60 5.3

全体 1,122 100.0

問25．あなたは、生涯学習としての趣味や習い事の活動について、どのような目的で行っていますか。（複数回
答）

29.1

16.8

34.4

19.9

3.1

8.4

6.2

13.8

29.1

17.2

0.9

2.9

31.6

5.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

参加したことがある（1～10回） 552 49.2

参加したことがある（11～20回） 69 6.1

参加したことがある（21～30回） 19 1.7

参加したことがある（31回以上） 6 0.5

参加したことはない 462 41.2

無回答 14 1.2

全体 1,122 100.0

問27．あなたは、日本スリーデーマーチに参加したことがありますか。（単数回答）

49.2

6.1

1.7

0.5

41.2

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

６０分以上 236 37.8

３０分以上６０分未満 246 39.4

３０分未満 134 21.4

無回答 9 1.4

全体 625 100.0

問26－１．１回にどのくらいの時間行いましたか。（単数回答）

37.8

39.4

21.4

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

ほぼ毎日 194 17.3

週に２～３回 252 22.5

週に１回 179 16.0

月に１回 132 11.8

年に数回 133 11.9

行わなかった 206 18.4

無回答 26 2.3

全体 1,122 100.0

問26．あなたは、過去１年間に運動（スポーツ、ウォーキング、散歩、体操など）を平均してどのくらい行いま
したか。（単数回答）

17.3

22.5

16.0

11.8

11.9

18.4

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

市の代表的なイベントだから 228 35.3

健康のため 181 28.0

歩くことが好きだから 101 15.6

家族や友人・知人と交流するため 202 31.3

自分への挑戦のため 58 9.0

学校行事だったから 266 41.2

その他 36 5.6

無回答 1 0.2

全体 646 100.0

問27－１．日本スリーデーマーチに参加した理由は何ですか。（複数回答）

35.3

28.0

15.6

31.3

9.0

41.2

5.6

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈公共施設について〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 299 26.6

どちらかといえば実施すべき 344 30.7

どちらともいえない 291 25.9

どちらかといえば実施すべきでない 74 6.6

実施すべきでない 38 3.4

無回答 76 6.8

全体 1,122 100.0

問29．公共施設（市の建物）に対する考え方についておたずねします。人口減少などによる利用状況の変化や、
厳しい財政状況の中で公共施設を維持するためにはどうすべきと思いますか。（単数回答）
（ア）あまり利用されていない施設を１つにまとめたり、なくしたりする

26.6

30.7

25.9

6.6

3.4

6.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

施設が遠い 60 35.7

予約がとれない 32 19.0

利用したい時間帯が合わない 27 16.1

施設情報が乏しい 55 32.7

希望する種目ができない 31 18.5

申込方法がわからない 15 8.9

施設が老朽化している 45 26.8

冷房・暖房等の設備が不十分で
ある

22 13.1

その他 29 17.3

無回答 5 3.0

全体 168 100.0

問28－１．不満がある理由は何ですか。（複数回答）

35.7

19.0

16.1

32.7

18.5

8.9

26.8

13.1

17.3

3.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

満足している 39 3.5

まあまあ満足している 224 20.0

やや不満がある 121 10.8

不満がある 47 4.2

利用したことがない 644 57.4

無回答 47 4.2

全体 1,122 100.0

問28．公共スポーツ施設についておたずねします。公共スポーツ施設を利用してどのように感じていますか。
（単数回答）

3.5

20.0

10.8

4.2

57.4

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 187 16.7

どちらかといえば実施すべき 268 23.9

どちらともいえない 404 36.0

どちらかといえば実施すべきでない 109 9.7

実施すべきでない 69 6.1

無回答 85 7.6

全体 1,122 100.0

（イ）同じサービスを提供している施設を１つにまとめる

16.7

23.9

36.0

9.7

6.1

7.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 182 16.2

どちらかといえば実施すべき 339 30.2

どちらともいえない 391 34.8

どちらかといえば実施すべきでない 69 6.1

実施すべきでない 59 5.3

無回答 82 7.3

全体 1,122 100.0

（エ）近隣の市や町と共用できる施設をつくり、共同で維持管理や運営をする

16.2

30.2

34.8

6.1

5.3

7.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 90 8.0

どちらかといえば実施すべき 184 16.4

どちらともいえない 532 47.4

どちらかといえば実施すべきでない 159 14.2

実施すべきでない 65 5.8

無回答 92 8.2

全体 1,122 100.0

（オ）民間施設（会議室・スポーツ施設など）の利用に対して助成するかわりに、市の施設を減らしていく

8.0

16.4

47.4

14.2

5.8

8.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 157 14.0

どちらかといえば実施すべき 259 23.1

どちらともいえない 451 40.2

どちらかといえば実施すべきでない 103 9.2

実施すべきでない 62 5.5

無回答 90 8.0

全体 1,122 100.0

（ウ）周辺にある複数の施設を１つにまとめる

14.0

23.1

40.2

9.2

5.5

8.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 148 13.2

どちらかといえば実施すべき 297 26.5

どちらともいえない 455 40.6

どちらかといえば実施すべきでない 83 7.4

実施すべきでない 51 4.5

無回答 88 7.8

全体 1,122 100.0

（カ）民間事業者に維持管理や運営をまかせて、効率化させる

13.2

26.5

40.6

7.4

4.5

7.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 177 15.8

どちらかといえば実施すべき 329 29.3

どちらともいえない 394 35.1

どちらかといえば実施すべきでない 74 6.6

実施すべきでない 62 5.5

無回答 86 7.7

全体 1,122 100.0

（キ）古くなった施設を直して、建物を長持ちさせる

15.8

29.3

35.1

6.6

5.5

7.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 75 6.7

どちらかといえば実施すべき 162 14.4

どちらともいえない 427 38.1

どちらかといえば実施すべきでない 232 20.7

実施すべきでない 140 12.5

無回答 86 7.7

全体 1,122 100.0

（ク）施設の開館時間を短くするなどして、サービスを下げて施設にかかるお金を節約する

6.7

14.4

38.1

20.7

12.5

7.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 137 12.2

どちらかといえば実施すべき 230 20.5

どちらともいえない 474 42.2

どちらかといえば実施すべきでない 122 10.9

実施すべきでない 73 6.5

無回答 86 7.7

全体 1,122 100.0

（ケ）利用が少ない施設を売って、お金にかえる

12.2

20.5

42.2

10.9

6.5

7.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



 

181 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

利用する人が少ない施設 319 28.4

利用する人がいつも同じで、たくさん
の人が利用していない施設

102 9.1

他の施設と比べて、維持などにお金が
かかる施設

75 6.7

近くに同じような施設（民間施設を含
む）があり、十分代替えが可能な施設

307 27.4

建物や設備が古くなっている施設 121 10.8

交通の便が悪い場所にある施設 81 7.2

その他 3 0.3

無回答 114 10.2

全体 646 100.0

問30．今後、公共施設（市の施設）を減らさなければならなくなった場合に、どのような施設から減らしていく
べきと思いますか。（単数回答）

28.4

9.1

6.7

27.4

10.8

7.2

0.3

10.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 86 7.7

どちらかといえば実施すべき 279 24.9

どちらともいえない 428 38.1

どちらかといえば実施すべきでない 153 13.6

実施すべきでない 92 8.2

無回答 84 7.5

全体 1,122 100.0

（コ）施設を有料にしたり、利用料金を上げたりして、施設に必要なお金にあてる

7.7

24.9

38.1

13.6

8.2

7.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

実施すべき 44 3.9

どちらかといえば実施すべき 82 7.3

どちらともいえない 542 48.3

どちらかといえば実施すべきでない 200 17.8

実施すべきでない 170 15.2

無回答 84 7.5

全体 1,122 100.0

（サ）ほかの行政サービスを下げて節約し、施設にかかるお金にあてる

3.9

7.3

48.3

17.8

15.2

7.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



 

182 

〈市政情報について〉 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

市政の運営（施策・計画・財
政）

325 29.0

健康・医療 520 46.3

福祉・介護 421 37.5

地域の防犯・防災 230 20.5

道路・交通（安全対策） 134 11.9

消費生活（生活知識・消費者相談） 59 5.3

リサイクル・環境問題 100 8.9

法律相談などの各種相談案内 73 6.5

申請手続きの方法や窓口案内 218 19.4

公共施設の案内・予約状況 50 4.5

子どもの教育（学校教育） 192 17.1

育児・保育 102 9.1

生涯学習（講座・教室等） 72 6.4

地域の話題（タウン情報） 79 7.0

市内の祭りやイベント 145 12.9

市の歴史や文化や自然 59 5.3

その他 3 0.3

特にない 67 6.0

無回答 47 4.2

全体 1,122 100.0

問31．あなたが知りたいと思う市政にかかわる情報はどのようなものですか。（複数回答）

29.0

46.3

37.5

20.5

11.9

5.3

8.9

6.5

19.4

4.5

17.1

9.1

6.4

7

12.9

5.3

0.3

6

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

得られている 84 7.5

ある程度得られている 479 42.7

あまり得られていない 286 25.5

得られていない 110 9.8

わからない 127 11.3

無回答 36 3.2

全体 1,122 100.0

問33．あなたは現在、東松山市の市政の情報を得られていると思いますか。（単数回答）

7.5

42.7

25.5

9.8

11.3

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

広報ひがしまつやま 886 79.0

東松山市ホームページ 418 37.3

東松山市モバイルサイト 41 3.7

東松山市ホームページスマート
フォン専用サイト

179 16.0

市からのお知らせや回覧 506 45.1

市役所などの公共施設にあるポ
スター・チラシ

92 8.2

市役所などの公共施設等の窓口 45 4.0

民間のタウン誌・情報誌 11 1.0

ケーブルテレビ 35 3.1

新聞・テレビ 204 18.2

テレビ埼玉データ放送 45 4.0

デジタルサイネージ（電子掲示
板）

0 0.0

メール配信サービス（東松山い
んふぉメール）

77 6.9

Twitter （ツイッター） 49 4.4

Facebook（フェイスブック） 11 1.0

LINE（ライン） 76 6.8

その他 4 0.4

市政情報は入手していない 51 4.5

無回答 30 2.7

全体 1,122 100.0

問32．あなたは、市政情報をどのような方法で入手していますか。（複数回答）

79.0

37.3

3.7

16.0

45.1

8.2

4.0

1.0

3.1

18.2

4.0

0.0

6.9

4.4

1.0

6.8

0.4

4.5

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

自治会等からの配布 805 94.3

公の施設・駅 14 1.6

コンビニエンスストアなどの店舗 6 0.7

東松山市ホームページ 11 1.3

その他 7 0.8

無回答 11 1.3

全体 854 100.0

問34－１．「広報ひがしまつやま」を主にどのように入手していますか。（単数回答）

94.3

1.6

0.7

1.3

0.8

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

よく読んでいる 474 42.2

時々読んでいる 380 33.9

あまり読んでいない 144 12.8

まったく読んでいない 100 8.9

無回答 24 2.1

全体 1,122 100.0

問34．あなたは、広報紙「広報ひがしまつやま」を読んでいますか。（単数回答）

42.2

33.9

12.8

8.9

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

市政に関心がない 55 22.5

内容がおもしろくない 40 16.4

役立つ記事がない 42 17.2

読むのが面倒 70 28.7

小さい字が読みづらい 22 9.0

「広報ひがしまつやま」を知らない 41 16.8

東松山市ホームページ、メール配信サービス

（いんふぉメール）等で情報を得ている
24 9.8

その他 33 13.5

無回答 9 3.7

全体 244 100.0

問34－２．「広報ひがしまつやま」を読まないのはどのような理由からですか。（複数回答）

22.5

16.4

17.2

28.7

9.0

16.8

9.8

13.5

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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〈行政運営について〉 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 288 25.7

ややそう思う 395 35.2

どちらともいえない 310 27.6

あまりそう思わない 52 4.6

そう思わない 21 1.9

無回答 56 5.0

全体 1,122 100

問35．あなたは、市の職員についてどのように感じていますか。（単数回答）
（ア）礼儀正しい

25.7

35.2

27.6

4.6

1.9

5.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 149 13.3

ややそう思う 298 26.6

どちらともいえない 475 42.3

あまりそう思わない 100 8.9

そう思わない 35 3.1

無回答 65 5.8

全体 1,122 100.0

（イ）親しみやすい

13.3

26.6

42.3

8.9

3.1

5.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 250 22.3

ややそう思う 423 37.7

どちらともいえない 331 29.5

あまりそう思わない 40 3.6

そう思わない 13 1.2

無回答 65 5.8

全体 1,122 100.0

（ウ）言葉づかいがよい

22.3

37.7

29.5

3.6

1.2

5.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 265 23.6

ややそう思う 376 33.5

どちらともいえない 323 28.8

あまりそう思わない 78 7.0

そう思わない 21 1.9

無回答 59 5.3

全体 1,122 100.0

（エ）わかりやすく説明してくれる

23.6

33.5

28.8

7.0

1.9

5.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

そう思う 244 21.7

ややそう思う 366 32.6

どちらともいえない 355 31.6

あまりそう思わない 69 6.1

そう思わない 24 2.1

無回答 64 5.7

全体 1,122 100.0

（オ）話をきちんと聞いてくれる

21.7

32.6

31.6

6.1

2.1

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 157 14.0

ややそう思う 309 27.5

どちらともいえない 478 42.6

あまりそう思わない 84 7.5

そう思わない 23 2.0

無回答 71 6.3

全体 1,122 100.0

（カ）専門的なことでも詳しく教えてくれる

14.0

27.5

42.6

7.5

2.0

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 161 14.3

ややそう思う 310 27.6

どちらともいえない 428 38.1

あまりそう思わない 110 9.8

そう思わない 42 3.7

無回答 71 6.3

全体 1,122 100.0

（キ）手際がよく、対応が早い

14.3

27.6

38.1

9.8

3.7

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 164 14.6

ややそう思う 338 30.1

どちらともいえない 441 39.3

あまりそう思わない 83 7.4

そう思わない 32 2.9

無回答 64 5.7

全体 1,122 100.0

（ク）責任感を持って仕事をしている

14.6

30.1

39.3

7.4

2.9

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

子どもたちが健やかに成長する学びの
まち（子育て支援、学校教育の充実）

415 37.0

誰もが自分らしく輝ける健康長寿のまち（健

康づくり、保健・医療、地域福祉、社会保

障、高齢者福祉、障害者福祉）
494 44.0

自然と調和する環境未来・エコのまち
（エコタウン、自然に親しむ空間づく
り、資源循環）

140 12.5

快適に暮らせる安全のまち（防災、防
犯、都市基盤整備）

536 47.8

元気で活力のあるにぎわいのまち（農
業・商業・工業・観光の活性化）

281 25.0

人と地域がつながる支え合いのまち（市民と行政の協

働、人権・平和意識、生涯学習・生涯スポーツ、文

化・芸術、健全な行財政運営）
185 16.5

無回答 46 4.1

全体 1,122 100.0

問36．あなたは、これから東松山市がどんなまちになってほしいと思いますか。（複数回答）

37.0

44.0

12.5

47.8

25.0

16.5

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 144 12.8

ややそう思う 257 22.9

どちらともいえない 503 44.8

あまりそう思わない 104 9.3

そう思わない 50 4.5

無回答 64 5.7

全体 1,122 100.0

（ケ）市民の立場に立って仕事をしている

12.8

22.9

44.8

9.3

4.5

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答数 比率(％)
（％）

そう思う 118 10.5

ややそう思う 264 23.5

どちらともいえない 521 46.4

あまりそう思わない 93 8.3

そう思わない 57 5.1

無回答 69 6.1

全体 1,122 100.0

（コ）自ら積極的に仕事をしている

10.5

23.5

46.4

8.3

5.1

6.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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回答数 比率(％)
（％）

子育てしやすい環境づくり 177 15.8

青少年の健全育成 16 1.4

乳幼児期における支援の充実 72 6.4

学校教育の充実 48 4.3

教育環境の整備 40 3.6

健康づくりの推進 116 10.3

保健・医療体制の充実 80 7.1

市民病院の充実 197 17.6

地域福祉の推進 39 3.5

社会保障の充実 13 1.2

高齢者支援の充実 83 7.4

障害者支援の充実 25 2.2

エコタウンの推進 21 1.9

癒やしの空間整備の推進 14 1.2

地球温暖化対策や循環型社会の構築 11 1.0

防災・減災の取組と消防・救急の充実 68 6.1

計画的なまちづくりの推進 60 5.3

安全で快適な道路の整備と維持管理 110 9.8

安全な水道水の提供 74 6.6

河川・下水道の整備 148 13.2

交通・防犯対策の推進 35 3.1

農業の振興 15 1.3

商店街活性化の促進等の商業振興 38 3.4

産業振興と就労支援の充実 15 1.3

観光の振興 50 4.5

市民参加の促進 21 1.9

人権意識の高揚 7 0.6

平和意識の高揚 4 0.4

生涯学習の推進 11 1.0

生涯スポーツの推進 21 1.9

文化・芸術の振興 20 1.8

文化財保護 14 1.2

健全な行財政運営 12 1.1

特にない 155 13.8

無回答 284 25.3

全体 1,122 100.0

問37．あなたは、東松山市でよくなってきた事業は何だと思いますか。（複数回答）
よくなってきた事業
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回答数 比率(％)
（％）

子育てしやすい環境づくり 196 17.5

青少年の健全育成 39 3.5

乳幼児期における支援の充実 47 4.2

学校教育の充実 75 6.7

教育環境の整備 63 5.6

健康づくりの推進 47 4.2

保健・医療体制の充実 193 17.2

市民病院の充実 151 13.5

地域福祉の推進 60 5.3

社会保障の充実 87 7.8

高齢者支援の充実 172 15.3

障害者支援の充実 48 4.3

エコタウンの推進 32 2.9

癒やしの空間整備の推進 32 2.9

地球温暖化対策や循環型社会の構築 85 7.6

防災・減災の取組と消防・救急の充実 115 10.2

計画的なまちづくりの推進 109 9.7

安全で快適な道路の整備と維持管理 165 14.7

安全な水道水の提供 42 3.7

河川・下水道の整備 191 17.0

交通・防犯対策の推進 107 9.5

農業の振興 51 4.5

商店街活性化の促進等の商業振興 137 12.2

産業振興と就労支援の充実 61 5.4

観光の振興 66 5.9

市民参加の促進 10 0.9

人権意識の高揚 11 1.0

平和意識の高揚 7 0.6

生涯学習の推進 9 0.8

生涯スポーツの推進 35 3.1

文化・芸術の振興 17 1.5

文化財保護 8 0.7

健全な行財政運営 94 8.4

特にない 24 2.1

無回答 188 16.8

全体 1,122 100.0

あなたは、今後、東松山市が重点的に取り組んでいくべき事業は何だと思いますか。（複数回答）
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